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 平成２８年３月２６日に６年半ぶりに奇

跡の全線復旧を成し遂げてから１年とな

る３月２６日（日）にＪＲ名松線伊勢奥津

駅前において、名松線を守る会（日髙晃

会長）主催の名松線全線復旧１周年記

念イベントが開催されました。 

 この日は２両編成に増結された車両を利用して、大勢の人が記念イベントに訪

れました。 

 午前１１時２分に伊勢奥津駅に到着した車両には１００人以上が乗車しており、

ホームで出迎えた名松線

を守る会の役員が驚くほど

の混雑ぶりでした。 

 午前１１時２５分から八幡

地域住民センターにおいて

ＪＲ名松線フォトコンテスト

の表彰式と、ＪＲ名松線利用促進ネットワーク事業の開始宣言が行われました。 

 フォトコンテストには５１点もの作品が応

募され、その中から厳正な審査の結果、

最優秀賞、優秀賞、名松線を守る会賞

等、９人の方が選ばれ前葉泰幸津市長を

はじめ各関係団体の代表者から表彰状

を受けられました。 

 表彰を受けられました皆様は次のとお

りです。 

 

最優秀賞・雪景色の名松線 
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  ＪＲ名松線利用促進ネットワーク事業の開始式には、当事

業にご協力をいただく方々が参加され、ネットワークを代表し

て古民家カフェ葉流乃音（はるのん）の南野忠晴さんが開始

宣言を行い、前葉泰幸津市長から加盟店ののぼり旗が手渡

されました。 

  現在、名松線沿線の３３の商店や事業所にご加盟いただい

ており名松線に乗車して加盟店でお買い物や飲食をしていた

だきますと、オリジナルグッズや素敵な記念グッズがプレゼン

トされる事業です。皆様も是非ご利用ください。 

 さらにお店独自のおもてなしが受けられる特典もあります。 

 １２時３０分からは鉄道マニアで有名な南田裕介さん、田中

匡史さん、豊岡真澄さんの鉄道トークショーがＮＰＯ法人コル

チカムの里のステージで行われ、多くのファンや観光客が会

場を埋めつくしました。 

 トークショーの後は、３人のゲストと共に伊勢本街道を散策してイベントは大盛況のうち終了しました。 

 屋外では名松線沿線の活性化協議会や事業所等２５団体が工夫を凝らした様々なブースを設置して美杉町

のお茶やこんにゃく等の特産物や生産物、山菜ごはんやお餅、お饅頭等の食料品の販売が行われ、大勢の

観光客が思い思いの買い物を楽しんでいました。 

 あいにくの小雨模様にもかかわらず、熱々コロッケ、アマゴの塩焼き等、商品が売り切れになるブースも続

出し、伊勢本街道を活かした地域づくり協議会のブースでは、ぼたん鍋の周りに人だかりができる程の繁盛ぶ

りでした。 

 イベントの主催者である名松線を守る会の本部テントでは、会員の募集活動を行い県内外の多くの方にご

協力をいただきました。 

 

ＪＲ名松線利用促進ネットワーク事業についてのお問い合わせは 

       美杉総合支所地域振興課（☎２７２－８０８２） 
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４月２日（日）君ヶ野ダム公園桜まつり実行委員会主催

の桜まつりが行われました。 

今年は例年に無く肌寒い日が多く、祭り当日はあいにく

満開の桜は見られませんでしたが、春の穏やかな陽気の

中、ダム公園特設ステージ上では、歌謡ショーや舞踏、カラ

オケ大会等が繰り広げられていました。 

  

 会場内の竹原地域活性化協議会コーナーのほか、君ケ野なべや地元

特産品販売等、地域の方々が出店しているブースでは、大勢の来場者

で賑わっていました。 

 

 ４月８日（土）と９日（日）の２日間、三多気桜まつりが行

われました。 

 両日共、小雨まじりのどんよりとした天候でしたが、毎年行

われる三多気の桜まつりを心待ちにしていた県内外の大勢の観

光客が訪れ、津市商工会美杉支部の物産販売や三多気桜まつり

実行委員会による山賊鍋等に人だかりができていました。 

  

 真福院では千本づきやごく撒きが行われ、御利益を得ようとお餅を拾う人々

で境内は身動きが取れない程の大混雑でした。 
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 ３月１７日（金）美杉小学校において卒業証書授与式が多数の来賓や保護者に見守られる中、おご

そかに行われ、２０人の６年生が小学校を卒業しました。卒業証書授与では、一人ひとりが将来の夢

を大きな声で言ったあと、竹田昌宏校長先生から卒業証書が授与され、頂いた卒業証書をお父さんや

お母さんに手渡しました。校長先生の式辞では、プロ野球のイチロー選手を例にとり、「日々の努力

と小さな行動を重ねた結果、あのような素晴らしい選手になりました。これから辛い時や困難な時も

あると思いますが、ひたすら努力して前に向かって進んでください。」とエールを贈りました。 

 来賓の祝辞では、倉田寛次津市議会議員から、「６年前の入学式ではランドセルが大きく見えたこ

とがつい最近のように思い出されます。中学校に入学してもみんなが仲良く、一生懸命自分の夢や目

標に向かって大きく羽ばたいてください。」と激励の言葉をいただきました。 

 また、日髙晃美杉自治会連合会長からは、「皆さんはお互いが助け合い大きく育って卒業を迎えら

れました。これから中学生という新しい生活がスタートします。勉強にスポーツに励んで、夢に向

かって進んでください。」とお祝いの言葉が述べられました。 

 前葉泰幸津市長から、「卒業される皆さんは６年間の小学校生活で大きく育たれました。中学校に

入学しても頑張ってください。」とのメッセージが届けられた他、これまで担任していただいた先生

方からも多くの祝電が寄せられました。 

 別れの言葉では、卒業生が運動会や在校生と一緒に過ごした６年間の楽しかった思い出を話し、在

校生はお世話になった通学バスの乗り降りや遊んでもらったお礼を掛け合いで語りました。そして、

卒業生から「小学校で学んだ事を忘れずに中学校でも頑張ります。４月から最高学年になる５年生に

小学校のリーダーとしてお願いします。」と心の思いを託すと共に、卒業生の寺部鷹宏さんから５年

生の田居響輝さんに「児童会旗」の引き継ぎが行われました。最後に卒業生、在校生と先生が全員

で、「心の中にきらめいて」をピアノの伴奏に合わせて合唱しました。 

 卒業生は授与式が終わると、在校生と先生が花で飾ったアーチと人垣で

作ったロードを通って、小学校での多くの楽しい思い出と、これから始まる

中学校での希望を胸に抱いて美杉小学校を巣立って行きました。 
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  ３月２４日（金）に八知保育園で保育証書授与式が行われました。 

 授与式では、うさぎ組、パンダ組の園児や保護者、先生、来賓の方々に見守られながら

保育証書が５人の卒園児に田上幸代園長先生から一人ひとりに手渡されました。卒園児は

少し緊張したおもむきで、はにかみながらも堂々と式台の前に進み、礼儀正しく保育証書

を受け取っていました。 

 園長先生のお祝いのお話に続き、美杉小学校の竹田昌宏校長先生から、「皆さんの入学

を小学校のお兄さんやお姉さんが楽しみに待っています。小学校では沢山のお友達を作ってくださ

い。」との祝辞が述べられました。 

 八知保育園保護者会会長の竹森邦香さんは、「こんなに立派に育って嬉しく思います。保育園で教え

てもらったことや、友達と協力したことを思い出して、小学校でも頑張ってください。」とこれからの

子ども達の成長に期待を込めました。 

 その後、うさぎ組とパンダ組の１５人から、「小学校に行っても頑張って❕❕」と応援の言葉に続き、

「１年生おめでとう」の歌が贈られました。 

 卒園児は、運動会やみんなで遊んだ思い出を振り返り、送り迎えしてくれたご家族やバスの運転手さ

ん、お世話になった先生や調理員の人たちにお礼を言って、大きな声で「さよならぼくたちのほいくえ

ん」を歌いました。 

 授与式が終わって担任の先生から花束をもらい、会場を後にする子ども達は、これから始まる小学校

での希望と夢で、すこし大きく感じられました。 

 桜の花が満開になった４月６日に、大きなランドセルを背負った可愛い新１年生

が誕生しました。町民の皆様には、子ども達が安全で健やかな小学校生活が送れま

すように温かく見守っていただきたいと思います。 
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 穏やかな春の日差しに包まれた４月６日（木）、美杉小学校

にピカピカの１年生５人が入学しました。 

 新入生一人ひとりの名前が紹介されると、少し緊張した表情

で起立していました。その後、竹田昌宏校長先生から教科書が

手渡されると、初めて手にする教科書を嬉しそうな眼差しで

じっと見つめていました。 

 校長先生のお祝いの言葉では、「挨拶

をしっかりしてください。挨拶をすると

元気が出て、嬉しい気持ちになり、笑顔

になります。」そして保護者や来賓の皆

様に対しては、「家庭と学校が協力しな

がら子ども達を育てていきます。地域での安全確保等

の支援をお願いします。」と子ども達のすこやかな成

長を地域の方々にも託さ

れました。 

 また、６年生の正井美穂さんが「何

でも聞いてください、優しく教えま

す。休み時間は一緒に遊んで、楽しい

時間を過ごしましょう。」と歓迎の言

葉を述べました。 

 子ども達のかけがえのないこれからの大

きな未来を地域全体で見守っていきたいと

思います。 

 桜咲き春風が心地よい４月７日（金）に美杉中学校の入学式が挙

行され、２１人が新しく中学生の仲間入りをしました。 

 新入生は担任である星本侑香先生に引率されて入場し、一人ひと

りの名前が読み上げられると、元気な声で「はい。」と答えていま

した。 

 式典では、伊藤利治校長先生が「みんなで幸せになる中学校を作

り上げて行きましょう。人のために尽くし、人のために良いことを

進んで行うことができる人は、将来の結果が変わります。また、何

事も決して諦めず、こつこつと努力を積み重ね

ることが大切です。」と話し、「継続は力な

り」とのことわざをお祝いとして贈りました。 

 生徒会長の向田帆花さんが「中学校生活で分

からない事は上級生を頼ってください。また部

活動などで一緒に頑張りましょう。」と新入生

を歓迎しました。 

 新入生の今井勝元さんが、「小学校とは別の生活が始まります。ひとつ

ひとつ責任を持って行動し、３年間何事にも諦めずに頑張ります。」と力

強く誓いの言葉を述べました。 

 最後に、校長先生から新しい教科書が遠藤安莉さんに、ＰＴＡ会長から

藤原愛海さんに入学記念品が手渡されました。 

 新入生が入学して全校生徒４９人で新しい美杉中学校がスタートしました。子ど

も達は美杉町の大切な宝であると共に将来を

担う大きな期待を担っています。今後とも地

域挙げてのご支援をお願いします。 
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子育てサークル 

そらまめのお知らせ 

親子のふれあいと交流の場として、毎月集まっています。 

ぜひ、気軽にお越しください！  

 

日時：5月17（水）～19日（金） 

    8：30～17：00         

（※但し、17日は10：30～、19日は～13：00）  

出品受付：期間中の午前中 

      ※不用品は期間中お預かりします。 

場所：美杉保健センター 

募集内容：子供服（100～160）、安全ガー

ド、ジョイントマット、子育て用品など 

※洗濯済みで状態のいいものでお願いします。 

くるりんマーケット 

 特に女児・体操服・水着 
大募集！ 

  問い合わせ 

美杉保健センター 

☎２７２－８０８９ 
＊天候により中止の場合あり 

栄養パトロールからお知らせ 

季節のお野菜を使ったレシピを紹介します！ 

お手軽寿司 
＜材料２本分＞  

・ご飯 2膳分   ・寿司酢（市販） 大さじ4  ・ツナ缶 1缶（165ｇ） 

・おろし生姜 小さじ1  ・しょうゆ・砂糖・みりん各大さじ1 

・さやえんどう 100ｇ  ・焼きのり 2枚  ・塩 ひとつまみ 

＜作り方＞   

①ご飯は、熱いうちに寿司酢を加えて混ぜる。 

②ツナ缶は水気を切り、鍋に入れて身をほぐす。 

③鍋を火にかけて空炒りし、おろし生姜・しょうゆ・砂糖・みりん
を加え、弱火でさらに3分ほど加熱して火からおろす。 

④さやえんどうは千切りにして、ひとつまみの塩を入れた熱湯
で茹でておく。 

⑤巻きすに焼きのりを置き、ご飯の半量をのせ、巻き終わりの
1㎝ほどを残して広げる。 

⑥ご飯の中央に、さやえんどうとツナをのせて巻く。切り分けて
器に盛る。 

★巻きすが無い場合は、のりを1/4に切り、手巻き寿司にする
こともできます。 

 問い合わせ  美杉保健センター ☎ ２７２－８０８９ 

桜ときれいな花でおもてなしを！！ 

 伊勢地地区で各種ボランティア活動を行っ

ている「さつき会」の皆さんが、三多気の桜

まつりを前に、桜会館入り口の花壇にマリー

ゴールドを植えていただきました。 

 この時期沢山の花見客等が訪れる伊勢地を

桜と花でもてなそうと作業に力が入ります。  

開催日：５月１３日（土）  

午前８時３０分～午後２時 

場所：美杉町奥津  

 ＪＲ名松線伊勢奥津駅裏 

国道３６８号線沿い 

 街道市の“のぼり”が目

印です。 

 川魚の塩焼き・新鮮野菜の即売会を開催しま

す。 

 活性化のメンバーが心を込めておもてなしし

ます！是非お立ち寄りください。 

八幡地域活性協議会伊勢本街道奥津宿 

    街道市開催のお知らせ 

 問い合わせ：八幡地域活性協議会  

     商工部長 中野忠夫 ☎090-7438-099  
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蔵王公園青葉まつりのお知らせ 

今年も蔵王公園青葉まつりが行われます。 

日時：６月４日（日）雨天中止 

集合場所：太郎生多目的集会所 

集合時間：１０時００分 

内  容：蔵王公園までの散策、宝さがし 

     ビンゴゲーム、蔵王鍋のふるまい 

 問い合わせ：太郎生出張所☎２７３－０２２２    

 雨天等によるの実施有無の確認は、当日８時３０

分～９時３０分までに太郎生多目的集会所（☎２７

３－００７４）までお問い合わせください。 

４月９日（日）、下之川歩け歩け大会が開催さ

れ、参加者全員で下之川地域住民センターから太

原公園をめざしてウォーキングを行いました。 

昨年同様、昼食には地元住民の有志団体「かゑ

るかい」の方のご協力により豚汁がふるまわれま

した。 

参加された皆さんは、太原公園の咲き始めた桜

の木の下で、お弁当をひろげ、花見やビンゴゲー

ムを楽しみ、春のひと時を満喫しました。 

下之川歩け歩け大会 

 ４月９日（日）火の谷温泉コースにて不動寺の桜

ウオークが開催されました。 

 今年は桜の開花が遅く心配されましたが、不動

寺の桜はちょうど見頃となっており参加者の目を

楽しませていました。 

 片道約１時間のウオークで軽く汗を流した後

は、八知地区活性化協議会の方々の真心のこもっ

たお弁当を、とても美味しく頂きました。お土産

は自分で作る箱庭とあって皆さんは真剣、かつ楽

しそうに取り組んでいました。 

 帰路は下り坂が多く足取りも軽やかに、沿道の

枝垂れ桜や景色を眺めながら美杉の自然を満喫し

ていただきました。 

 また、歴史のある八知の仲山神社も訪れ、水船

や石塔といった史跡について、ガイドの方の説明

に参加者全員、真剣に聞き入っていました。 

火の谷温泉セラピーウオーク開催報告            
～不動寺の桜が見ごろでした～ 

新緑のセラピーウオークと 
      蔵王公園の青葉まつり参加者募集！ 

 毎年恒例となりました、森林セラピーと青葉まつ

りの協力イベントが開催されます。 

 セラピーウオーキングと地元の人との触れ合い

で心も体もリフレッシュしませんか。 

 募集内容については次のとおりです。 

 日 時：６月４日（日）９時３０分集合 

 コース：三多気蔵王コース 

     三多気＞真福院＞青葉まつり＞御杖村 

     ＞三多気 

 参加費：１，５００円（保険、昼食込） 

 集合場所：三多気第一駐車場 

 募集人数：５０人 

 募集期間：５月１日～５月２６日 

 その他：青葉まつりで昼食をいただき、まつり 

     にも参加します。雨天によりまつりが 

     中止の場合は内容を変更します。 

  

 問い合わせ・申し込み 

  津市森林セラピー基地運営協議会事務局 

  （津市美杉総合支所地域振興課内） 

   ☎272-8082 ＦＡＸ272-1119 
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美杉総合支所・各出張所・教育事務所の人事異動 
  ４月１日付けで人事異動がありましたのでお知らせします。これからもよろしくお願いします。 

  

 ◎美杉総合支所長（兼）都市計画部名松線推進担当参事  大 海 康 弘 

 ◎美杉総合支所副総合支所長（兼）地域振興課長     菊 田 文 雄 

 ◎地域振興課                  ◎市民福祉課 

  危機管理担当副参事     奥 野 芳 章   市民福祉課長   木 下  修       

  産業振興・環境担当副参事  佐 野 栄 志   福祉担当主幹   藤 田 千 晃  

  産業振興・環境担当主幹   葛 井 克 昌   福祉担当副主幹  前 田 憲 一 

  総務担当副主幹       櫻 井 巨 樹  

 ◎出張所 

  竹 原出張所長  樋 口 征 義   太郎生出張所長  板 谷 敦 郎 

  伊勢地出張所長  田 中 敬 二   八 幡出張所長  峰 田 敏 也 

  多 気出張所長  富 田 健 造   下之川出張所長  鈴 木 洋 一 

 ◎美杉教育事務所 

  教育総務担当副主幹  向 田 早 永 

 

            （記載は、総合支所長・課長級・担当主幹・担当副主幹・出張所長）  

 ４月１日付けの人事異動で都市計画部開発指導室から美杉総合支所長（兼）都市計画部名松線推進

担当参事に着任をいたしました大海康弘です。平成２７年度まで名松線復旧推進室で勤務をしてお

り、２年ぶりに美杉町に戻ってまいりました。美杉町が抱える課題や問題点等に真摯に取り組むと共

に、市政に対するご期待に誠心誠意努力し、町民の皆様と共に歩み、元気みなぎる住み良い地域づく

りに邁進してまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

一志病院では、４月から外科は毎日（平日）診療を行っています！ 

 平成２８年度までは外科外来は週２回でしたが、平成29年4月から毎日（平日）になりました。 

 診療時間は午前のみですが、それ以外の時間帯や緊急の場合は担当医（総合診療医）が対応します

のでお気軽にご相談ください。 

◎ 外科で診療するのは、次のような疾患です。 

 ・ 切創（切り傷）や刺傷（刺し傷）などの創傷 

 ・ 火傷（やけど）、湿疹（かぶれ）などの皮膚疾患 

 ・ 陥入爪、巻き爪などの爪疾患 

 ・ 他院で受けた手術後の処置、外科術後の定期診察 

 ・ 癌が心配な場合の相談 

 ・ 乳癌検診（超音波検査、マンモグラフィー） 

 ・ 鶏眼（うおのめ）、疣贅（いぼ）、粉瘤（ふんりゅう）などの皮膚腫瘤 

 現在、全身麻酔が必要な手術は対応できませんが、局所麻酔で可能な手術は一志病院で施行しま

す。一志病院で対応できない場合は、他院を紹介いたします。 

◎ 外科担当医 

受付時間 月 火 水 木 金 

8：30～12：00（木は～11：30） 四方院長 四方院長 四方院長 三重大 四方院長 
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【電話番号】 美杉総合支所 

   地域振興課 ２７２－８０８０・８０８２・８０８５        市民福祉課  ２７２－８０８３・８０８４    人権センター  ２７２－８０９６  

  保健センタ ２７２－８０８９   教育事務所 ２７２－８０９１   ※その他の電話番号などは美杉総合支所へお問い合わせください。  

 

 

 

 

～森もり元気になろに！美杉～ （健康づくり推進員）からのお知らせ  

入場無料・事前申込不要 

楽しみながら 健康について いっしょに学んでみませんか！ 

 前期第２回 「今日から始めよう！  体にいい減塩生活」  
       講 師：萩原 味香（一志病院 栄養管理士）      
 日  時 ５月９日（火） 13時～14時   
 場   所 一志病院管理棟２階会議室  
 問い合わせ 三重県立一志病院 外来 津市白山町南家城616 
 ☎262-0600（内線110） ＦＡＸ262-3264 電子メールihos@pref.mie.jp 

  三重県立一志病院健康教室  

 

私たちと一緒に“健康づくり”をすすめましょう!! 
 津市健康づくり推進連絡協議会美杉支部として活動を始めて7年目がスタートしました。 
 健康づくり推進員は、地域のみなさんに健康情報をお伝えしたり、健康体操・ウォーキング・料
理教室などを企画して、楽しく健康づくりをすすめています。 
 「健康づくり推進員になるのはちょっと･･･」と思う人でも、私たちが企画する健康づくりのため
の活動に参加して地域のつながりを広げましょう。お友達やご家族と一緒にぜひご参加ください。 
                   問い合わせ 美杉保健センター ☎２７２－８０８９ 

 下之川地域住民センターで健康相談を無料で実施しています。 
 血圧測定や尿検査もできますので是非ご利用ください。  

日 時   １９日（金）   ９時３０分～１２時３０分 

  ❀ 相談日：毎月第１、第３金曜日 （休日の場合は、休業となります。） 

場 所  下之川地域住民センター内 

 問い合わせ 相談時のみ☎２７６－０３３３（下之川健康相談所） 

       相談日以外☎２７２－８０８４（美杉総合支所市民福祉課） 

 

 〔市民福祉課より〕 ♥５月は「日本赤十字運動月間」です♥ 

◆日赤会員増強・赤十字活動資金にご協力をお願いします◆ 

 日本赤十字社は皆様の善意によって支えられており、血液事業・地震・台風等の災害による被災者の

救護活動等、援助を必要とする人々のため広く愛の手を差しのべています。身近な活動としては、火災

や台風などの被害に遭われた方々に対し、毛布や日用品等の配布事業を行っています。 

  ５月は、『赤十字会員増強、赤十字活動資金募集運動』が展開され、各自治会長様

に赤十字活動資金（寄付金）のとりまとめをお願いしております。 

  １世帯当たり３５０円を目途にご理解、ご協力お願いいたします。 

    問い合わせ 美杉総合支所市民福祉課（☎２７２－８０８４） 

mailto:電子メールihos@pref.mie.jp

